

Τριμερής Κύπρου-Ελλάδας-Ιορδανίας: Να εγκαθιδρυθεί μια στέρεα συνεργασία σε όλους τους τομείς

Η αντιμετώπιση της τρομοκρατικής απειλής και η ασφάλεια, το μεταναστευτικό-προσφυγικό, ο πολιτισμός και η προστασία των αρχαιοτήτων, ο τουρισμός, η γεωργία, η ενέργεια, η υγεία, οι μεταφορές, οι σχέσεις Ιορδανίας - ΕΕ, η διαχείριση των υδάτων, η προστασία του περιβάλλοντος και ο διαθρησκευτικός διάλογος είναι οι τομείς στους οποίους Κύπρος, Ελλάδα και Ιορδανία θα επιδιώξουν να ενισχύσουν τη συνεργασία τους μέσω της τριμερούς συνεργασίας.

Η προετοιμασία για την Τριμερή Κύπρου-Ελλάδας-Ιορδανίας άρχισε την Δευτέρα στη Λευκωσία με συνάντηση των Γενικών Γραμματέων/Διευθυντών των Υπουργείων Εξωτερικών των τριών χωρών.

Σε κοινή τους δήλωση που εξέδωσαν μετά τη συνάντηση, οι Αλέξανδρος Ζήνων, Δημήτρης Παρασκευόπουλος και Μπανί Γιασίν επισμαίνουν ότι ο περιφερειακός διάλογος μπορεί να εξυπηρετήσει τους κοινούς στόχους για ενδυνάμωση των σχέσεων της Ευρώπης με τη Μέση Ανατολή και περαιτέρω προώθηση της αλληλεγγύης και της αλληλοκατανόησης.

Όπως αναφέρεται, στη συνάντηση συζητήθηκαν τρόποι για συνεργασία των τριών χωρών σε πολυμερή φόρα και αντάλλαξαν απόψεις σε ό,τι αφορά περιφερειακά και διεθνή θέματα, κυρίως σε ό,τι αφορά τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο, τη Μέση Ανατολή και την ευρύτερη περιοχή.

«Οι συζητήσεις αντανakλούν την κοινή βούληση



των τριών χωρών να εγκαθιδρύσουν μια στέρεα και συνεχή συνεργασία και συντονισμό σε όλους τους τομείς», επισμαίνεται.

Σημειώνουν επίσης πως στη σημερινή συνάντηση τους τόνισαν το σταθεροποιητικό ρόλο των τριών χωρών στην περιοχή και επεσήμαναν τις πρωτοβουλίες των τριών χωρών σε ό,τι αφορά την προώθηση της ανεκτικότητας και του διαθρησκευτικού διαλόγου.

Τα τρία μέρη καταδικάζουν επίσης όλες τις τρομοκρατικές ενέργειες και εκφράζουν ανησυχία για την εξάπλωση της τρομοκρατίας, όχι μόνο σε περιφερειακό αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο και υπογραμμίζουν την ανάγκη για περιφερειακή και διεθνή συνεργασία προς αντιμετώπιση της τρομοκρατικής απειλής.

Οι Αλέξανδρος Ζήνων, Δημήτρης Παρασκευόπουλος και Μπανί Γιασίν τονίζουν επίσης την ανάγκη για αντιμετώπιση των γενεσιουργών αιτιών των

συγκρούσεων της περιοχής με στόχο την αντιμετώπιση του σεχταρισμού και του εξτρεμισμού, φαινόμενα τα οποία δημιουργούν εύφορο έδαφος για τις τρομοκρατικές ομάδες, και υπογραμμίζουν τη σημασία της εξεύρεσης πολιτικών λύσεων στα προβλήματα της περιοχής.

Σε ό,τι αφορά τη μετανάστευση, τονίζουν την ανάγκη για μια ολιστική προσέγγιση για την εξεύρεση λύσεων σε αυτό το πολύπλοκο και πολύπλευρο θέμα με έμφαση στη σημασία της αποτελεσματικής καταπολέμησης των παράνομων δικτύων λαθρομετανάστευσης και στην ενεργή αλληλεγγύη και συνεργασία της Ευρώπης.

Υπογράμμισαν επίσης το σημαντικό ρόλο της Ελλάδας σε ό,τι αφορά την υποδοχή και φιλοξενία προσφύγων ενώ συμφώνησαν και στην ανάγκη για στήριξη της Ιορδανίας από την ΕΕ τόσο πολιτικά όσο και οικονομικά για να αντεπεξέλθει στα βάρη που σχετίζονται με τη φιλοξενία υψηλού αριθμού προσφύγων στην επικράτεια της.

Στην κοινή τους δήλωση οι Γενικοί Γραμματείς-Διευθυντές των ΥΠΕΕ Κύπρου, Ελλάδας και Ιορδανίας αναφέρουν τέλος ότι κατά τη σημερινή συνάντηση τους ο Αλέξανδρος Ζήνων ενημέρωσε αναφορικά με τις εξελίξεις στο Κυπριακό και τη διαδικασία των συνομιλιών υπό την αιγίδα των ΗΕ με στόχο την εξεύρεση μια μόνιμης και συνολικής λύσης του κυπριακού προβλήματος και πως και τα τρία μέρη επανέλαβαν τη στήριξη τους σε αυτή τη διαδικασία.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com